11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2010 19:39:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.12.2010 20:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194178/answer/194179




Hcxops u3 Baiero onucaHus 3To CJI0KHO ONpefie/inTh. B mo6oM ciydae, pebeHKa clenyeT Kak
MOKHO OBICTpee TT0Ka3aTh eAnaTpy U MPOBECTH TIIaTeIbHOE 00CIeqoBaHre. Bo3M0OXKHO Jaxe
oTpeOyeTCst TOCIUTATA3AIMS.



